



Κύριο
Παναγιώτη Ε. Νίκα
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου
Περιφέρεια Πελοποννήσου
Πλατεία Εθνάρχου Μακαρίου
221 00 Τρίπολη

αρ. πρωτ. 950
Αθήνα, 14/2/2022

Αγαπητέ κύριε Περιφερειάρχη,

Στο πλαίσιο της τόσο τιμητικής και σημαντικής για το έργο μας και τους επωφελούμενους ενήλικες και παιδιά του Δήμου Καλαμάτας συνεισφοράς και αγάπης σας, τόσο ενεργώντας ως Δήμαρχος Καλαμάτας αλλά και ως Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, θέλουμε για άλλη μία φορά να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες και βαθιά ευγνωμοσύνη μας.

Η σταθερή παρουσία σας δίπλα στο έργο μας, δίνει στην έννοια της αλληλεγγύης και της συνεισφοράς μία άλλη διάσταση και αποτελεί τη μεγαλύτερη βοήθεια και υποστήριξη που μπορεί να μας προσφερθεί.

Μέσα σε αυτή τη δύσκολη περίοδο ανασφάλειας και απομόνωσης που διανύουμε, οι πιο ανακουφιστικές στιγμές είναι οι στιγμές αλληλεγγύης και συμπαράστασης και είναι σημαντικό για όλους εμάς, να προσβλέπουμε σε ανθρώπους όπως εσείς που παράγουν έργο, που παράγουν ζωή, που στέλνουν μήνυμα αγάπης, ελπίδας και προοπτικής.

Αισθανόμαστε ευτυχείς που λειτουργούμε δύο σημαντικά προγράμματα ψυχοεκπαιδευτικής υποστήριξης για τους κατοίκους και τα παιδιά της Καλαμάτας και αυτό το έχουμε πετύχει γιατί η Περιφέρεια Πελοποννήσου το 2021, με δική σας έγκριση, μας υποστήριξε με το συνολικό ποσό των 60.000 ευρώ εκ των οποίων 50.000 ευρώ τον Απρίλιο του 2021 και 10.000 ευρώ τον Δεκέμβριο του 2021, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα να υποστηρίξουμε 300 παιδιά και τις οικογένειές τους.

Επίσης, θέλουμε να σας γνωρίσουμε ότι από τις αρχές Ιανουαρίου οι υπηρεσίες του Κέντρου μας εγκαταστάθηκαν στο πλήρως ανακαινισμένο κτίριο Τερζάκη, πάροδος Αναγνωσταρά 2, το οποίο μας είχατε παραχωρήσει επί Δημαρχίας σας και σύντομα θα σας καλέσουμε για να το εγκαινιάσετε.

Με τις θερμές ευχαριστίες του Διοικητικού μας Συμβουλίου και όλη την αγάπη των παιδιών μας, ευχόμαστε σε εσάς, την οικογένειά σας και τους συνεργάτες σας ένα 2022 γεμάτο υγεία, ασφάλεια με θετική σκέψη και στάση ζωής.

Καθηγητής Κώστας Ν. Συρίγας
Πρόεδρος Δ.Σ.



Αργυρώ Χριστάκη
Υπεύθυνη
Ομάδας Στήριξης Καλαμάτας